

胡泽“捡”得金牌 王北星破了纪录



据新华社长春1月30日体育专电(记者 张薇 王恒志) 中国姑娘包揽亚冬会30日2个项目前3名,却不及“大个子”胡泽顶替奥运3金得主安贤洙收获短道速滑金牌来得惊喜;速滑高手王北星则用亚洲纪录和铜牌证明自己已是“希望之星”。

两红对两蓝,短道速滑男子500米决赛成为中、韩分庭抗礼的舞台,29日意外丢掉1500米金牌的韩国人安贤洙憋了一口气,通过连续超越,第一个冲过终点,怎料犯规在先,成绩无效,让1米90的胡泽“捡”得金牌。

速滑女子500米比赛中,中国队外教克劳奇的预测完全准确,王北星不仅力压韩国劲敌李相花夺冠,而且在第一轮滑行之中以38秒02的成绩将原亚洲纪录提高了1秒18。王北星两轮总成绩为76秒10。

在短道速滑女子500米和冬季两项女子追逐10公里比赛中,中国姑娘都毫不留情地将奖牌“包圆”。冰场上,前一日抱怨团队配合的王濛今天则表示身后的付天余和朱米乐让她“很放心”。白雪中,孔颖超射击靶未脱,以36分13秒93的成绩卫冕。

另外,中国在越野滑雪方面有所突破,王春丽以0.09秒的微弱优势击败哈萨克斯坦姑娘科洛明娜夺金,这是中

国选手首次在亚运会上夺得越野滑雪个人项目的金牌。

日本队在雪上依旧出众,继29日夺得2金后30日再获俩桂冠。国母和宏摘得男子U型场地单板雪上技巧金牌,中国选手史万成力压日本名将村上大辅赢得该项目银牌。恩田佑一获得越野滑雪男子短距离自由比赛金牌,2名哈萨克斯坦选手排名紧随其后。

韩国队当日的唯一金牌来自速滑男子500米,李康爽以70秒30的总成绩力拔头筹,其队友李奎赫和日本选手及川佑分列二、三名。

同日进行的冰壶较量中,中国队先负韩国队,后胜日本队;中国男队则先胜韩国队,后负日本队。

目前,中国队以8金8高居金牌榜榜首,日本队有5金入账,韩国队有2金在手。

31日的亚冬会赛场将产生12枚金牌,其中冰上8枚,雪上4枚。



全天综合



四国女足赛: 中国队不敌美国队

据新华社广州1月30日体育专电(记者 郑道锦 贾文军) 中国队30日在广州四国女子足球赛最后一场比赛中0:2不敌美国队,最终排名第二。世界冠军德国队则在一场势均力敌的比赛中被英格兰队0:0逼平,从而3场比赛均为“零进球”。

美国队获胜后以1胜2平的成绩夺冠,去年该队也曾捧得冠军奖杯。

美国队本场比赛完全控制了比赛,从一开始就对中国队发起了潮水般的攻势,中国队则在对手的快速压迫下防守频频出现漏洞。若不是运气问题,美国队本可在比赛的前30分钟就进球。

中国队的球门终于在上半场补时阶段失守,美国队前卫查鲁尼在罚球区线上大力射门,中国队门将韩文霞无能为力。第五十六分钟时,前卫凯依在罚球区中路射门为美国队攻入第二个球。

比分落后的中国队尽管在下半场换上前锋马晓旭加强进攻,但在美国队出色的整体防守面前显得办法不多。替补上场的中场球员李冬玲在第八十分钟时接到一个绝佳的过顶长传球,面对出击的对手门将直接凌空推射,可惜球射高。

继上一场逼平美国队之后,英格兰队在与德国队的比赛中踢出了高水平,上半场甚至将德国队压在自己的半场。但是下半场德国队成功地控制住了局面,显示出世界强队的威力,创造了几次“绝杀”机会,但都未能攻破英格兰队球门,最终只能与对手互交白卷。

积3分的德国队最终排名第三,战绩为2平1负的英格兰队垫底。

中国军团将再掀夺金高潮

据新华社长春1月30日体育专电(记者 李铮 王恒志) 31日是第六届亚冬会产生金牌最多的一天,速滑、短道速滑、自由式滑雪、越野滑雪和高山滑雪5个分项将产生12个冠军。已经8金在握的中国队将继续掀起夺金高潮。

在短道速滑的前4项角逐中,中国队以3金对1金领先韩国队。31日,短道速滑将产生男女100米、男子5000米接力和女子3000米接力最后4块金牌,中、韩对抗也将持续到最后。在500米和1500米寸金未入的都灵冬奥会3金得主安贤洙要在1000米上捍卫荣誉,必将与1500米冠军得主、中国的

隋宝库展开最后一搏。女子1000米的竞争将在王濛和韩国名将陈善有之间展开。

速滑项目也将产生男女100米和1500米4块金牌。王霁在为中国代表团拼下首金后,将继续向1500米金牌发起冲击;30日获得女子500米冠军的王北星和她的队友邢爱华构成了中国队冲击100米金牌的双保险,而于凤桐在男子100米竞争中也具有相当实力。

由都灵冬奥会亚军李妮娜压阵的中国女子自由式滑雪空中技巧队自然不会让大家失望,几名世界级队员应该不会让这个亚洲冠军旁落。

今日看点

奖牌榜	
中国	8 5 10
日本	5 2 3
韩国	2 6 0
哈萨克斯坦	0 2 2

(新华社发)



王濛“炮轰”教练

中国国家短道速滑队队员王濛在29日获得女子1500米短道速滑铜牌后,在众多媒体面前表示,自己要退出国家队的训练,回地方队继续练习。

赛后的王濛情绪比较激动,在第一时间接受采访时,这位都灵冬奥会短道速滑女子500米冠军说:“对这个成绩不想说太多,我只想讲这次亚冬会结束后,我会申请回地方队训练。我觉得国家队的战术并不适合我,这次决赛教练没有给我制定任何战术,3个人上去根本没有形成任何配合。”

在29日的女子短道速滑1500米的决赛中,中国队占据了3个名额,但17岁的队友周洋在赛中摔倒,另一名队友程晓蕾也未能和王濛形成有效配合,王濛在韩国3名队员的夹击下,获得了一块铜牌。

比赛最后阶段,王濛曾试图超越,但被韩国队员边春思以犯规战术化解。

王濛说:“决赛前教练没有安排任何战术,只是对我说‘你自己怎么比吧’,所以比赛没有任何战术可言!没有任何团体力量!所以国家队不适合我!”

有滑冰界的人士指出,王濛和国家短道速滑队主教练李琰确实存在着分歧。

38岁的李琰曾是中国著名短道速滑选手,在5个月前,她接受了国家队的邀请,担任国家短道速滑队主教练,任期为4年。此前,她曾是美国著名选手阿波罗的教练,阿波罗在都灵冬奥会上夺得了短道速滑男子500米金牌。

新华



小贝化身“王子”

本报讯 贝克汉姆尽管还没有正式到美国踢球,但他现在已经可以说是影视双栖明星了。美国迪斯尼公司为了推广他们最新的一个迪斯尼主题公园,邀请了众多明星前来助阵。贝克汉姆扮演《睡公主》中的菲利普王子,骑着一匹白色骏马,手握利剑,与喷火的恶龙进行着殊死搏斗。他扮演的“王子”身着红色的骑士服,宽大的披风在空中起舞,非常潇洒。这组宣传画将于3月刊登在全球著名杂志《名利场》和《风尚》里。小贝最近已经开始接受表演培训,这也是小贝为了日后全力进军好莱坞在悄悄地培养自己的艺术细胞。

贝克汉姆现在的档期排得很紧,紧接着在2月9日上映的《一球成名》续集《梦想成真》中,他不再只是露脸,而是成为主角,帮助另一主角圣地亚哥适应在西班牙马德里的生活。除了电影之外,贝克汉姆夫妇还参与了美国福克斯电视台的一档真人秀节目。(北晚)